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Hydraulis.

Barometerstand: 718 mm Hg

Art der Bremse:

feter Treibstoff: Handelsiibliches Dieseldl

spez. Gewicht bei 15°C:

3

0,827 kp/dn
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Anmelder:  Hiirl imann~Traktorenwerke, 9500 Wil Leistung an der Zapfwelle ~
Technische Daten Drehzahl Leistung | Treibstoffverbrauch
Trak 9y ’ Motor | Zapf- DIN-PS
raktor: ersteller:  Hiirlimann welle
Art: Rahmenbau Vh g/PSh
Typ: D 210 Synchromatic U/min | Umin
Typenschein Nr.: CH 4395 12
Motor: Hersteller:  Hiirlimann A Maximale Leistung
Ari: Diesel-4 Takt-Direkteinspritzung 2100 582 67 8 15,3 187
Typ: D 210 - - - -_
Bohrung / Hub:  105/128  mm B. Leistung bei 840 U/min
4 Zylinder, Hubraum 4431  om? 1950 540 65,5 14,6 16.
Kihiung: lasser - - -
Olinhait: 12 Liter C. lLeistung bei 400 U/min
Einspritzpumpe: Bosch-Kolbenpumpe 1hbk 400 52,1 11,5 183
Regler: mechanisch — Bereich: 6 ¢ - - -
Elekiriscl... Ausriistung: 12 Volt D. Teillast, 40 % von B
Kupplung:  Zweifach-Trockenkupplung 1950 540 26,1 7,1 224
Fusspedal fiir Fahrkupplung E. Teillast, 40 % von C
Handhebel fiir Zapfuellenkupplung
. _ ] 1444 400 20,8 5,1 203
Getriebe: 12 Vorwirts- und 0 Rockwértsgiinge -
Bauart: Synchronisiert i
Geschwindigkeiten mit Pneu 12,4/11=36 AS  und

Zapfwelle:

Hebev

Bereifung: vorne 7,50-16 AS-Front
Spurweite hinten:

Gewichte:

vorn: 1015 kp , hinten: 1775 kp . Total: 2790 kp
Bodenfreiheit: 448 ¢~
Wendekreisradius: mit Lenkbremse: 3,18 m, ohne Lenkbremse:
Die technische ™ ™" hat ~ " - ° - ergeber-

2100 U/min am Motor
Vorwarts: 1,4 = 1,7 = 2,3 & 3,1 = 4,1 = 5,4
6,5 = 8,3 = 11,1 « 14,8 - 19,8 - 25,5 km/h

Rickwérts:2,6 - 3,4 = 4,5 - 6,0 = 8,1 - 10,4 kn/h

Art: ilotor- und Wegzapfwelle
Masse: 13/s"” nach VSM 28450

Betatigung: mit Handhebel unabhingig von Fahrkupplung

* Umgerechnet auf 760 mm Hg und = -C nach
DIN 70020. Im prakiischen Einsz - je nach
Barometerstand (Hohenlage iber eer) .nd Luft-
temperatur mit einer Minderleiswung von ca.
% bis 10% zu rechnen.

Hochste Leerlaufdrehzahl 2230 U/min

Untersetzung: 3,61 (1950/540 U/min) und 2,0 (2000/1000 U/min)

orrichtung: Dreipunktaufhingung Kategorie 2

Art:  Regelhydraulik
Oldruck: 195 atii, Férdermenge:

(nach Firmenangabe)

Hubkraft:

36 V/min, Olinhalt:

Lenker:

2640 kp

1430 , Radstand:

mm, verstellbar

mit Hebevorrichtung, Dreipunktaufhéngung,
betriebsbereit, ochne Fahrer

14

Maximale Hubkraft an der Ackerschiene in waagrechter Stellung der unteren

hinten: 12,4/11-36 AS
2300 mm

Larmmessung: bei 2100 U/min am Motor:

auf 7 m Abstand: 83 dBA
auf Kopfhdhe des Fahrers: 90 dBA

3,37 m

Die Leistung an der Zapfuelle betrdgt bei der Normdrehzahl von 540 U/min auf Normalzustand bezogen 65,5 DIN=PS,
Bei der Drehzahl von 582 U/min wurde 67,8 DIN-PS ermittelt, Teillastpunkte sind aus obiger Tsbelle ersichtlich,
Der Drehmomentanstieg betrdgt 13 % bei ca. 69 § der Nenndrehzahl, Die Kupplungspunkte und Gestinge des Dreipunkte
Anbaues entsprechen mit Ausnahme des oberen Anlenkpunktes der Kategorie 2 der IS0~ und DIN-Norm,

FAT-Priifstand Strickhof

27809/1

Datum: 13.1,1972 S1/Ue
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Barometerstand 718 mimH:

Pression baromeétrique

Hurlimann

Motor
Moteur

Diest |

Treibstoff
Carburant



